Traccia 1 : :

La/ll candidata/o illustri la valutazione d’azienda con il metodo misto-patrimoniale-reddituale con stima
autonoma dellavviamento, evidenziando, con opportuni esempi e esemplificazioni pratiche, le principali
criticita del metodo e la modalita di determinazione delle grandezze fondamentali per la sua applicazione.
Discuta, poi, i casi in cui tale metodologia possa essere preferibile alle altre metodologie valutative,
sostenendo la propria tesi con adeguate argomentazioni.

Traccia 2

La/ll candidata/o, dopo aver illustrato le motivazioni che sottintendono ad una scissione societari, si soffermi
sui lineamenti civilistici, contabili e fiscali dell’operazion e rediga, con dati a scelta, la sintetica situazione
patrimoniale ante e post scissione della societa scissa e delle societa beneficiate.

Traccia 3

La/ll candidata/o, con riferimento ad un’impresa industriale, rediga un bilancio di esercizio con dati a scelta e
proceda con la riclassificazione di stato patrimoniale e conto economico e prosegua calcolando i principali
indici di bilanci e proponendo un sintetico commento.




